Epyacia yia 1o oniTi#5
TauToTnTEC aBpoiocpaToc/diapopac (B)
& d1INANRG ywviag

1. Na anodeiEeTe OTI

tan(a)+tan(b)
1-tan(a)tan(b)’

tan(a+b) =

2. Na anodei&eTe OTI

tan(a)—tan(b)

tan(a - b) - 1+tan(a)tan(b)’




3. Na anodei&eTe OTI

cot(a)cot(b)—1_
cot(b)+cot(a) -

cot(a+b) =

4. Na anodei&eTe OTI

cot(a)cot(b)+1_

COt(a - b) - cot(b)—cot(a)




5. Na anodei&eTe OTI

sin(2a) = 2sin(a)cos(a):

6. Na anodei&eTe OTI

cos(2a) = cos?*(a) — sin*(a):

7. Na anodei&eTe OTI

cos(2a) = 2cos?*(a) — 1:



8. Na anodsi&eTe OTI

cos(2a) = 1 — 2sin?(a):

9. Na anodsi&eTe OTI

1-tan?(a) .

cos(2a) = 1+tan?(a)’

10. Na anodsi&eTe OTI

2tan(a) .
1-tan?(a)

tan(2a) =



11. Na anodsi&eTe OTI

cotz(a)—l_

cot(2a) = reot(@)

Epyacia yia To oniTi#6
AOKNOEIG OTIC TAUTOTNTEG

1. Na anodeiEeTe OTI

tan?(a) + 1 = sec?(a):

2. Na anodei&eTe OTI

cot’(a) + 1 = csc?(a):




3. Na BpeiTe TO sin (5?”)

7T
6

4. Na Bpeite T0 cos( )

5. Na Bpeite TnV tan (5 )

T
12



6. Na Bpeite TN cot (g — (p)

191
3

7. Na Bpeite TNV sec( )

5m
3

8. Na Bpeite T csc( )



